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In întîmpinarea
gloriosului jubileu

al partidului

Cu planul pe patru luni îndeplinit
Sectorul IV ol I. M. Lupe ni

• DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI PLUS 
5600 TONE DE CĂRBUNE • PRODUCTIVI
TATEA MUNCII LA NIVELUL ÎNTREGII 
ACTIVITĂȚI DEPĂȘITA IN MEDIE CU 300 
KG PE POST. • Peste 95 la sută din produc
ția sectorului se extrage mecanizat, • In pri
mele zile ale lunii mai va intra în funcțiune 
un nou abataj frontal echipat cu susținere 
mecanizată și combină de tăiere.Deciși să întîmpine gloriosul jubileu al partidului și sărbătoarea oamenilor muncii de la 1 Mai, cu rezultate deosebite în muncă, minerii sectorului IV de la I.M. Lupeni și-au intensificat eforturile în cele patru luni care au trecut din ă- cest an, reușind să livreze pregătiri, minerii economiei naționale 5600 tone ,'de cărbune coc’sificâ- bil suplimentar prevederilor. Sarcinile de plan au fost depășite încă din pri- m&le zile ale anului de către colectivul acestui sector, fiind prezent mereu în rîndul fruntașilor pe mină; La depășirea sarcinilor la producția fizică de cărbune o contribuție deosebită au avut-o minerii-tehnicieni din brigăzile de frontaliști conduse de Constantin Popa, Teodor Boncalo, Aurel Manda, Ilie Savu și Vasile Șotrea, care exploatează a- bataje echipate cu susținere mecanizată și tăiere cu combina. Printr-o bună organizare a muncii fiecare abataj, minerii

pro- saț>me-cestor formații au reușit, zi de zi, să realizeze ductivități superioare cinilor planificate în die cu 600—800 kg pe post,contribuind în acest fel la plusul realizat de către sectorul IV. Executînd la timp și de calitate lucrările de acestui sector au reușit să finalizeze lucrările de conturare a panoului din stratul 3 blocul IV, unde a fost mon- • tat un complex de susține?re mecanizată - SMA-2 -și combină de tăiere, abataj ce va intra în funcțiune încă din primele zile ale lunii mai.

I.P.S.R.U.E.E.M.
PetroșaniContinuînd șirul bunelor rezultate obținute în primul trimestru din acest an și în luna aprilie,' constructorii de mașini miniere de la IPSRUEEM Petroșani au realizat de la începutul anului un plus de 3 828 000 lei la producția marfă. Productivitatea muncii calculată pe baza acestui indicator a fost depășită cu 1,7 la sută.Depășirile . înregistrate la producția marfă- sînt concretizate în 25 tone' de utilaje tehnologice pentru lucrări miniere, 240 ' tone armături de mină, 440 tone țevi flanșate și 210 bucăți stîlpi SVJ. Totodată, sarcinile de plan la export au fost realizate în proporție de 113,7 la sută. La realizarea sarcinilor de plan pe patru luni înainte de termen a contribuit întregul colectiv . al întreprinderii.

Brigada condusă de Victor Mezambrovschi (din 
sectorul II A), este una dintre formațiile cu rezul
tase constant bune în cadrul colectivului de mineri de 
la I.M. Uricani. Foto: Al. TATAR
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Instantaneu de primăvară din cartierul Petroșani-Nord.
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1921 — Ani de glorie, de mărețe înfăptuiri —1986

Contribuția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la 
îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialiste

1000 tone 
de cărbune 
suplimentarZiua de 28 aprilie a fost deosebit de rodhică pentru majoritatea colectivelor ele mineri din Valea Jiului. Șapte întreprinderi miniere — Lonea, Aninoasa, Pa- roșeni, Lupeni, Uricani, Valea de Brazi și Cariera Cîm- pu lui Neag — și-au depășit sarcinile de plan, trăgînd mentar bune.

• Cel
600 tone — l-au înregistrat 
minerii de Ia Cîmpu lui 
Neag. • Constanți în reali
zări și în această lună, mi
nerii de la Paroșeni și Lo
nea raportează de la începutul anului plusuri . la producția fizică de cărbune -de 20 000 de tone și, respectiv, 18 009 tone de cărbune. • Cu cele 122 de 
ne extrase suplimentar această ,i, minerii de la 
ninoasa, realizează de

împreună1000 tone

rea creatoare șâ redefinirea curajoasă a unor concepte și principii în conformitate cu aceste realități, cu direcțiile de evoluție a societății. pai ticlui nostru și-a adus o contribuție de mare valoare la îmbogățirea teo- . ' riei și practicii revoluționare. Astfel, într-un spirit eminamente înnoitor, cu consecințe deosebit ele fertile în planul acțiunii practice, a fost dezvoltată dialectica dezvoltării sociale.Evidențierea forței pros'- pective, previzionale a conștiinței sociale, îiy, ra- - port cu existența socială . nemijlocită, ■ sublinierea posibilității reale a conștiinței socialiste în a o- rienta și dinamiza activitatea maselor, au condus la -înțelegerea într-o altă optică, eliberată de unila- teralizări metafizice, a corelației obiectă v-subiectiv, spontan-conștient, necesi- tațe-dibertate, poșibilitate- realitate. Pe această bază

tovarășul NicolaeCeaușescu interpreteazăeste faptul că printr-o confruntare permanentă cu Complexul de fapte sociale ale vieții interne și internaționale (Contemporane, cu tendințele, fenomenele, procesele și contradicțiile ce se impun spre investigare și rezolvare, teoria și metodologia marxistă își afirmă în opera secretarului general " ăl partidului, . în . mod plenar; capacitatea de a prospecta, în spirit lucid și concret realitatea, de a se îmbogăți și dezvolta în mod creator prin raportare sistematică, consecven- tă la cerințele și .factorii

Caracterul creator al teoriei revoluționare s-a . , ...manifestat pregnant în concepția marxistă, opera de înfăptuire- a revoluției și construcției socialiste în România. Partidul nostru, secretarul său general, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, acordă o atenție deosebită activității te.ore- tico-ideologice, afirmării plenare a forței transformatoare a teoriei revoluționare, ale cărei idei le plică și le dezvoltă mod creator, potrivit condițiilor și realităților concrete ale țării noastre. Ac- ționînd în acest spirit, Partidul Comunist Român a desfășurat, îndeosebi după ' Congresul al IX-lea, uriaș efort teoretic și practic pentru a modela și perfecționa structurile societății, formele și metodele de activitate socială, ’ potrivit exigențelor actuale și de perspectivă ale făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate șj înaintării României spre comunism. . ■Definitoriu. în cel mai î- nalt grad pentru sprijinul profund dialectic, consecvent revoluționar in

a-în

• ex_ supli-
mai mare

progresului epocii contemporane, la diversitatea condițiilor economice, politice, sociale, culturale, telini- co-științifice,; la problematica inedită a zilelor noastre.Prin ancorarea gîndirii teoretice în realitățile., economice, culturale și științifice ale procesului făuririi noii orînduiri în patria noastră ca și ale lumii contemporane, prin regîndi-
Lector univ. Aurel SUCIU, 
Institutul de mine Petroșani

(Continuare în pag. a 3-a)

Îniiobilînd piatra albă 
de „Ș i g 1 ă u“L-ăm întâlnit lingă banda de transport,, mîrigîind, în palmele-i .mari, un er. șantion de 'cuarț neasemuit de frumos, de alb sclipitor, cu albăstrui, înalt, te, Viorel U Iar. este se-

cuarț. este o unitate nornică tînără, a înființată în 1979. atunci și pînă astăA au tr?,jL:t pr> .< mulți---- 4'"'i, cei de-aici
eco-fosțDe nu ani.

to- în
A- 
la

începutul lunii un plus de 
660 tone de Cărbune.

Pe maistrul Alexandru- Bar îl găsim lingă atelierul mecanic de la I.M. Pai o- ■ seni, în mijlocul unui grup de tineri, care sortau și a- rarijau profile pentru diferite confecții metalice.— Profităm de zilele, fru- Bot. moașe și ne-am zis, hai. să • facem puțină ordine în jurul atelierului, ne spune șeiul de atelier.— Că prea te-mpiedicai. la .tot pasul, de fierul vechi, și de celelalte materiale, co.mpleteăză strungarulGheorghe. Nistor.

De acord cu el se declară și colegii săi: Ionel Voi- eu, Ștefan Fiilop, Constantin Olteanu, Gheorghe Brin- zeu, Vasile Bonteâ, Nicolae Dagău, Petru Hoeman. Mir- . . cea Țigureanu și ȚiberiuDe fapt, trebuie să mărturisim, pe cînd discutam toate acestea, treaba era pe terminate: 30 tone de fier vechi fuseseră, deja, transportate și încărcate într-un vagon, iar o mare parte din ’ materiale erau stivuite.

Acțiunea de curățenie a vizat 'și interiorul rului, ne precizează torul. -Muncitoarele :■ tre,'» strungărițele'lîvnea, Ioana Ciobănoiu, Jo’aada Bejean și Rodica Gîtlan, au strîns șpanul șl l-au transportat spre locul de .depozitare.l-an; îritîlhit pel.a lucru, la strung

atelie- însoți- noas- Maria
fiecaresau

Gli. OLTEAN U

(Continuare în pag. a 2-a)

un au ti ?<.pt pr nuanțe .dar noi toți.Acest bărbat ne-am făcut un nume în în plină maturi ta- industria stie/ei a cera- mi< ii. a emilia ilor. Dacă 
JV aș face o me- 
I die de vîrstă, 
I cred că m-aș 
I o p r i la 
J 20 --?22 de, ani.— Ce înseamnă o zi de muncă; în viața secreta- . rului organizației ele partid din preparație ?— Dificil Șă spun, în cîteva cuvinte. Poate că definiția fiecărei zile petrecute, în colectivul pre- pățatoi'îlor de cuarț se a- flă la intersecția a două eoord ale: grija pentru a da o producție de gațitate superioară și grija fată de om.. Munca în p/epa- ■ rație nu este ușoară. Tocmai de aceea peste, tot, tn. frunte, în locur sînt comuniștii, în cariei ’ xă ca și în preparația plopi lU-zisă.

COMUNISTUL 
vocația de a li 

mereu in frunte

cretarul organizației de partid de. la preparația de cuarț din U- ricani.— La ce vă gîndeați, tovarășe secretar, cînd. cori- templați acea valoroasă piatră albă ?— Priveam această minunăție a naturii, cuarțul. Vedeți, câți' dintre cei care cumpără pahare sau vaie de cristal purtînd emblema ,,Vitrpmetan" — Mediaș, sau cîți dintre cei care pjartă ochelari cu lentile marca „I.O.R.“ știu câ drumul /sticlei începe de aici, din coasta muntelui „Șiglău“, din Uricani ?Și e lung acest drum?— ■ Lung și presărat cu frumoase fapte de muncă, ■ ale celor aproape 150 de oameni care î.și desfășoară activitatea in carierăși preparație, în . majori— tate tineri, Preparația de (Continuare în pag. a 2-aI
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de rodde acțiuneunității»condițiile deosebit de
O strălucită izbînda a comuniștilor în realizarea 

a clasei muncitoare
. ' In .

grele ale războiului, comuniștii și social-democrații din România au stabilit și au dezvoltat legături tot mai strînse atît în detenție «■it și în afară. Găsirea în comun u unor mijloace de salvare a țării din situația grav;! în care se găsea, a- 
flarea căilor celor mâi potrivite pentru rezolvarea 
pre bit n dor ; • liti ce la ordinea zilei, au apropiat mult pozițiile celor două partide muncitorești. Simultan cu acțiunea de realiza
re a frontului unic, reprezentanții P.C.R., au purtat discuții separate și cu fruntași ai Partidului național țărănesc în Vederea strîngerii legăturilor cu -aceste forțe sociale și a antrenării lor în acțiunea 
de salvare naționalăContactele statornicite în perioada interbelică pe diverse planuri și la diferite niveluri între comuniști și social democrați, grevele, demonstrațiile și alte acțiuni sociale desfășurate în anii dic.aturii antonesciene 
ți ai războiului, înlăturarea din conducerea P.S.D. 
a unor elemente de dreapta, climatul mai propice co-" laborării ivit în 1943 și elaborarea de către P.C.R. 
a unor platforme "politice

•mai largi, au pregătit tere- uul p -nt u reali ■ I or tului Unic Muncitoresc.In ' i el Iun ale inului 1944, ca urmare a multor discuții și tratative în fața "situației grave care s gă ea țara militan- ții comuniști și socialul nocra au făcut pași 1 o- 
târîtori în vederea contură-

citorcsc ă fie « iusă la cunoștința maselor muncitoare de Ziua muncii, 1 Mai. In manifest se arăta că P.C.R. ți P.S.D. au pus la baza activități Frontului Unic Muncitoresc lupta pentru promovarea intereselor fundamentale ale ț rii, mobilizării poporului român în lupta pentru do- borîrea. dictaturii antones-
42 de ani de la constituirea 

Frontului Unic Muncitoresc
1 un t iți de acții - • S a ajuns, astfel, la realizarea platformei pe baza căreia urma să se realizeze: a- cordul de colaborare dintre P.C.R. și P.S.D., la stabilirea strategiei și tacticii de urmat, la încheierea în prima jumătate a lunii a- prilie a anului 1944 a procesului de făurire a Frontului Unic Muncitoresc.După definitivarea înțelegerii și a manifestului de constituire care stabilea principiile și obiectivele colaborării dintre P.C.R. și P.S.D., reprezentanții celor două partide au hotărît, de comun acord, ca vestea creării Frontului Unic Mun-

cient i coaterea țări din războiul hitlerist, pentru independența și suveranitatea acesteia, ea și a cerințelor imediate economice .și social-politice ale oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate.Vestea constituirii Frontului Unic. Muncitoresc a fost primită cu vie satisfacție de toți oamenii muncii . din România. „Salutăm crearea. Frontului Unic Muncitoresc — scria „România liberă". Prin închegarea lui s-a întărit lupta patriotică de elibera-

re a muncitorimii și a porului român".In București au constituite comitete 'front unic și comitete triotice la Altelierele C.F.R. „Grivița", uzinele „Malaxa**, . „Lemaître", „Vulcan" etc. Au fost, de asemenea, create' comitete de front unic sau comitetele patriotice în numeroase înt eprin s in PI >ie< 11, Cîmpina, Galați, Brăila, Timișoara etc..La chemarea organizațiilor P.C.R., a comitetelor de front unic, a comitetelor patriotice și a altor comitete bazate pe unitatea muncitorească, .clasa muncitoare a trecut la făurirea unor detașamente înarmate proprii — formațiunile de luptă patriotice**.„T nfăptuirea revoluției din august 1944 —- subilia- Nicolae constituitză tovarășul Ceaușescu — a rezultatul luptei • Partidului Comunist Român, de ■ unire a clasei muncitoare, a țărănimii, intelectualității, a tuturor forțelor naționale pentru apărarea , intereselor întregului popor , a . integrității și independenței patriei noastre".
D.ț PELIGRAD

BBB

O primăvară continuă, 
încărcată

v înnobilind
(Urinare din pag 0fr— Nu.sînteți- o organizație dintre cele mari.. ,„ Așa este. Forța noastră își află rădăcinile. în unitatea de acțiune. Sîntem puțini, dar ne sprijinim și ne suplinim unul pe altul foarte bine, reușind astfel să cuprindem și să stăpînhn problemele. Mai, e ceva. Avem ■’lingă noi, comuniștii, o organizație U.T.C. foarte puterni- ' că. Avem, cum ’ se spune schimbul de mîine asigurat. Ne raîndrim cu tinerii de lingă noi, cu felul care e; se formează .profesional. ca oameni. Este uii . rczultf t al muncii noastre• cu o nirl și ne bucură. De altfel organizația noastră de partid nu face rabat la calitatea muncii de formare, de perfecționare și e- ducare a oamenilor.— Aveți multe motive să fiți mîndru.— Așa este. înainte de a lucra la preparație am fost în îhvățămînt. Sînt pro- profesor de geografi e-isto- rie. bar m-a atras industria. Să nu credeți că ,am uitat d.e geografie. București — „I.O.R?**, Mediaș — „Vitrometan" -și „Emailul roșu", apoi Avrig, Bistrița, Turda, Tulcea, Cluj- Napoca, Tîrgu-Jiu, Suceava, Botoșani, Dorohoi.. Știți ce sînt astea ? Locurile de pe harta economică a țârii unde se găsesc beneficia- i rii noștri. De aici, de ' lâ 1 noi, pornesc drumurile sticlei optice, cristalurilor, ale sticlei simple, emailurilor', glazurilor', porțelanurilor, faianței, dar si

folosite în elec- electrotehnică, ae-’ astronautică. fi mîndri, este
ceramicii tronică, ronautică, Put e m nu ? Cuarțul nostruprintre cele mai pure zăcăminte din Europa. De a- ceea ne străduim să contribuim la valorificarea lui.— Proiecte ale comuniștilor, ale obiectivului ?— Ne preocupă în aceste zile aplicarea în practică a unei ingenioase soluții tehnice. O inovație care ne va aduce un beneficiu de cîteva milioane lei, elinii- tiind pierderile de materie' în primă. Obiectivul imediat al organizației de partid este reușita aplicării cestei noi soluții tehnice. Ne aflăm deja în probe tehnologice.— Și obiectivul imediat următor ?.— Vom profita din plin de zilele frumoase ale verii pentru a ne umple •depozitele cu materie primă adusă din carieră, știut fiind că iarna nu avem cum lucra acolo, în coasta muntelui. Ne facem- și noi vara sanie. ...Apoi se poate adăuga Un alt obiectiv de perspectivă: prin noi investiții, ne vom dubla capacitatea.Am vrut să-i mulțumim interlocutorului. Dar Viorel Ular a adăugat:— Vă rog să nu-i uitați pe tovarășii mei de muncă. Fără munca și sprijinul lor, multe din inițiative, din idei s-ar irosi. Măcar cîteva nume: Viorica Hurmuz, Elisabeta Des- pa, Irina Molnoș, Elenă Grigore, Anastasia Ciste- lican, Vasilica Cornea, pre-

paratoare, Gheorghe So- eolescu, maistru preparator, coordonatorul prepa- rației, Aurora Simion, fizician. ' ...1 Tn marginea Uribaniu- lui începe lungul drum spre valorificare, spre sclipirile cristalului, al „pietrei albe". Aici 150 de oameni în fruntea cărora se află comuniștii. înnobilează, prin munca lor plină de abnegație, cuarțul de giău“.

La serele IACCVJ din 
Lupeni, sub îndruma
rea ing. Ioan Ștefan, 
muncitoarele Maria Goa- 
bă și Elena Fota — lu
crează la îngrijirea cul
turilor.

încă din Tuna martie, pe măsură ce primăvara a început să se facă simțită, la intrarea în orașul Lupeni, afcolo unde sînt serele și solăriile I.A.C.C.V. J., era în plină desfășurare munca de pregătire a viitoarelor recolte de legume. Numai în primele două luni ale acestui an serele, amenajate în toamna anului 1984, au realizat o producție de 32 000 ■ lei, fiind recoltate legume proaspete care regăsit cu aport mite în meniurile te pentru mineri na I.M. Lupeni.— De pe o suprafață de uh hectar, cît au serele, ne spunea ing. loan Ștefan, șeful serelor, am recoltat 1400 legături de ceapă Verde, 5000 legături de ridichi, 1200 kg salată și peste 300 kg verdețuri, la care aș mai putea adăuga și 3 000 garoafe. In această perioadă urmărim, zi de zi, cum crește a treia recoltă a acestui an și ne preocupăm, totodată, de pregătirea solariilor.In acest dbmeniu al le- gUmiculturii s-a dobîndit o valoroasă experiență. Oamenii s-au specializat, muncind efectiv la îngrijirea p antelor. Cultivarea acestora șe face într-o atmosferă în care succesiunea ano- timpuri'or este comprimată, distanța dintre semănat ți recoltat fiind de ordinul, săptămînilor. In, acest fel cei 40 de oameni, care formează un colectiv de muncă harnic, știu să folosească intensiv fiecare metru pătrat de teren, arat de mecanizatori cum sînt Nicolae Maxim, și Taehe Frunza, culturile fiind urmărite și îngrijite de Georgeta Ma- Maria Cîrlcscu, Maria

s-au de vita- pregâti- Ia canți-

Micloș r k na I ot i - > Ite lut rătt e speci lizat î < legumicultura.Rezultatele obținute pînă acum demonstrează, cu a- tît mai mult în condițiile climatice ale Văii Jiului, o experiență bună, cU perspective de perfecționare a .muncii care nu are alt scop decît de a contribui la îmbunătățirea hranei minerilor. In solăriile, cu o suprafață de 2 hectare, aveau Ioc în primele zile ale a- cestei luni lucrări de fertilizare a solului care a fost pregătit pentru cultivare. De atunci solăriile au fost acoperite cu folie, urmînd a. fi plantate tomate, ardei gras și castraveți. Poate mai mult ca în alte domenii este necesară o grijă permanentă pentru ca plantele plăpînde să nu aibă de suferit de pe urma vremii schimbătoare, a scăderilor de temperatură. Le-am întîlnit aici pe .Elisabeta Maxim și Elida Niță, care munceau împreună cu inginera Valeria Tătaru, ce coordonează activitatea din solarii. Preocupările colectivului de muncă sînt orientate și spre asigurarea bazei furajere pentru sectorul zootehnic de J.A.C.C.V.J. De aceea va cultiva lucerna pe treaga suprafață din serelor. Activitatea ce desfășoară âtît în sere: ș, solarii, cît și în domeniul creșterii animalelor constituie concretizarea unor inițiative de mare valoare în acțiunea de autoapro- vizionare și autogospodă- rite, cU posibilități de perfecționare pe măsură ce se acumulează o experiență în“aceste direcții de muncă.
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SPATARU țT.

mineri
(urmare din pag. 0

Un nou bloc 
* în construcțieConstructorii brigăzii nr. 30 din Vulcan a ACM Petroșani consemnează. în a- ceste zile, atacarea lucrărilor Ja blocul nr. 1, situat în cartierul Brazi. Blocul, la care dchipa condusă de Nicolae Vulpeanu execută fundația, este prevăzut cil patru nivele (24 de apartamente) și spații comerciale la parter. (Gh. O.)

freză. „Dorim să încheiem și luna aceasta cu depășiri la producția marfă, ne spune maistrul Bar“. „La cît s-au cifrat depășirile ?**,-— ne interesăm. „Intre 1,26 ți 1,30 la sută, lună de lună. Pe martie producția marfă realizată suplimentar e tot în jur de 1,30 la sută".Reținem de la interlocutorul nostru că o mare

parte din activitatea îiei ujui mecanic se cumscrie acțiunii de condiționare a diferitelor piese, reparațiilor curente și celor capitale.La recondiționări, depășirile realizate, comparativ cu indicatorii planificați, nu sînt deloc de nc- glijat: aproape in fiecare lună se recondiționează, suplimentar, piese în valoare de pînă la 500 000 lei. Bă

ieții din echipa Iui Petrică Virgil, lăcătușii Iosif Ru- ba. Ștefan Sularga, forjorul Petru Graur, sudorul Paul Dădulescu sau frezorul Moise Vereș, strungarii din echipa condusă de Ștefan Dimicu pot . fi numiți, pe drept cuvînt, a- det ați spec di.șt î » a- t tă i nț or tari tă activitate care este recondițio- narea de armături de mină, semiaxe, pinioane, sta-

ții pentru acționarea transportoarelor și a altor piese necesare desfășură- rii în bune condiții a muncii în subteran. Nicidecum inai prejos se prezintă situația în cazul reparațiilor curente și capitale. Lună de lună, valoarea acestora s-a cifrat chiar ți la 70 milioane lei-, semn că meseriașii atelierului sînt sprijin de nădejde pentru mineri.
FLUX. Formațiile ele meseriași conduse de sing. Stefan Furdui de la secția din Livezeni a IPSRUEEM Petroșani execută în prezent lucrări de punere în funcțiune a noului flux al cărbunelui în gara C.F.R. Uricani. In acest scop vor fi puse în funcțiune mai multe benzi transportoare ți un ciur cu bare rotati-

ve care vor asigura încărcarea cărbunelui în funcție lorlalți oameni ai muncii de granulațieAstfel, crește tatea muncii și se asigură o calitate deosebită cărbunelui energetic. (I.V.)
în vagoane, productivi-

CUPA TINERETULUI la fotbal este în plină desfășurare la I.M. Livezeni, competiție la care participă tineri din toate sectoarele de activitate ale minei.BAZA DE AGREMENT Biâița, tradiționalul loc de

întîlnire a minerilor și ce- nă, va începe plantarea • florilor în spațiile amenajate în acest scop în toate localitățile municipiului. Sera I.G.C.L. a pregătit pînă acum, peste 840 000 fire de flori, urmîhd ca, pînă la încheierea acțiunii, la sfîr.șit-ul lunii iulie, să mai livreze alte 160 000 din cele mai diverse specii. (S.B.)

din Lupeni cu prilejul zilelor de sărbătoare, cunoaște în ultimul timp o-vie animație. Prin grija consiliului popular, cu contribuția cetățenilor și ă colectivelor de muncă, cabanele, terasele și terenurile de joacă au cunoscut ample lucrări de... primenire pentru a putea primi cum se cuvine oaspeți. (J.D.)FLORI, Sîntem informați că in această săptămî-
VAD. In cadrul unității de alimentație publică nr. 172 „Retezat" a I.C.S. Mixtă Lupeni (responsabil Ma-

rinel Bărbulescu) funcționează o langoșerie, înițiati- prins înva „apetisantă-* a an nou vad comercial cartierul Ștefan. (LV.)ROCK. Formația „Roșu și Negru" va susține în ziua de 10 mai două concerte la Petroșani, în sala casei de cultură, începînd cu orele 17 și 20. Alături de ei, soliștii Mîrcea Bani ciu, Mircea Vintilă și acto rul Radu Gheorghe. (Al.H.)

EXCURSIE. Filiala din | Petroșani a O.J.T. primes- I te înscrieri pentru excursia I ce se organizează în peri- | oada 17 august — 3 septembrie în R.P. Chineză. Transportul se face cu a- vionul. Informații suplimentare la Iscdiul filialei.
i
I

Rubrică realizată de 
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Manifestări politico-educativeo interesantă și atractivă discuție despre filmul românesc contemporan. Manifestarea face parte din ciclul de acțiuni politiCo- educative. și cultural-artis- tice grupate sub generi- cihe-
• Intr-o atmosferă însu- flețitoare; de fierbinte patriotism, de dragoste față de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceăușescu, ieri,, în orașele Văii Jiului auavut loc spectacole omagi- cui „Luna culturii ale dedicate aniversării a matografice hunedorene", 65 ele ani de la crearea partidului și zîlei*de 1 Mai.Pe scenele așezămintelor de cultură, în fața unui numeros public, mineri, constructori, energetici- eni, cadre tehnico-ingi- nereșți, cadre didactice și muncitori din celelalte domenii de activitate, ■ e- levi, artiști amatori — membri ai formațiilor artistice ale așezămintelor de cultură, ale întreprinderilor și instituțiilor, participanți la cea de-a Vl-a ediție a Festivalului național: „Cîntarea României" — au adus un cald omagiu partidului, secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceăușescu, muncii rodnice a tuturor oamenilor din Valea Jiului care, alături de întregul popor, făuresc zi de zi noi bunuri materiale și spirituale,Mesajul de înaltă valoare patriotică transmis de către interpreți, ținu

ta interpretativă deosebită, efortul creator al tuturor celor ce s au aflat pe scenele cluburilor muncitorești din municipiu au fost viu răsplătite cu aplauze.

ediția V-a, care în acest an este dedicată mărețului jubileu al partidului și zilei de 1 Mai. In cadrul suitei de manifestări din uitimeie zile* în organizarea întreprinderii cinematografice județene și consiliilor orășenești de educație politică și cultură socialistă din Vulcan și Lupeni, la cinematografele „Cultural" și „Luceafărul" au avut Ioc prezentări ale filmului „Cunună de lauri", omagiu fierbinte adus de cinematografia românească secretarului general al partidului, mărețelor împliniri ale României socialiste în cei peste 20 de ani de cînd în fruntea partidului și a țării se a- ' flă cel mai iubit fiu al poporului, tovarășulNicolae Ceăușescu. Au participat mineri, oameni ai muncii din cele două orașe.

■ se fundamentează într-o deschidere largă modul în care se inserează acțiunea umană în istorie.Prin configurarea profilului specific și a fizionomiei complexe a societății socialiste multilateral dezvoltate și conturarea unor caracteristici ale trecerii treptate, la comunism, secretarul general al~ partidului întreprinde o operă teoretică ce se înscrie ca o contribuție de prim ordin la îmbogățirea tezaurului gîndirii revoluționare. Din : multitudinea acestor elaborări teoretice înnoitoare, creatoare menționăm cîte- Va : concepția cu privire la trăsăturile noi ale națiunii socialiste și rolul ei ca factor, determinant al progresului social pentru o lungă perioadă -'istorică ;.

ideea despre unitatea indisolubilă dintre socialism și democrație, conținutul democrației socialiste, rolul participării nemijlocite a întregului popor Ia condu-
litn’a conducătoare și tru vital al societății, tegrar'ea tot mai organică a.• partidului în societate, corelația dintre partid . și

îmbogățirea teoriei și 
practicii construcției 

socialiste

cerea societății, despre caracterul inadecvat pentru condițiile actuale ale României, a noțiunii de dictatură a proletariatului și necesitatea denumirii statului socialist .românesc drept stat al democrației muncitorești revoluționare; viziunea privind rolul și funcțiile partidului, ca forță po-

statul ‘socialist ; concepția despre specificul umanismului socialist revoluționar, despre necesitatea formării multilaterale a personalității umane; principiile și normele muncii și vieții, comuniștilor, ale eticii și echității socialiste care reprezintă o nouă tablă de valori morale etc.

Transformările economi- eo-sociale profunde care au loc în societatea românească și în. lumea contemporană, dezvoltarea spectaculoasă a cunoașterii umane, perspectivele înaintării patriei noastre spre comunism solicită, cu forța unei necesități obiective, dezvoltarea în continuare în spirit creator a teoriei revoluționare. „Se impune deci — subliniază tovarășul Nicolae Ceausescu in Raportul Ia Congresul al XIII-lea al partidului — să dezvoltăm și să îmbogățim continuu concepția noastră revoluționară despre lume și viață, activitatea ideologică. Ceea ce am realizat pînă acum și ceea ce cunoaștem astăzi constituie baza pentru o nouă cunoaște
re; și o nouă dezvoltare a teoriei, a concepției despre lume și viață".

Tineri implicați in gospodărirea minei

Șantier de primăvară
O inițiativă lăudabilă a uteciștilor de la I.M. Uri- cani: intervalul 15 martie — 15 aprilie a fost, în întregime, dedicat acțiunilor de gospodărire și înfrumusețare a minei. Dumitru Cojocaru, secretarul comitetului U.T.C., ne relatează :

Acțiuni de. 
înfrumusețare în 

incinta uzinei
De la intef- locutorul nostru am reținut că la a- ceste acțiuni au participat tineri din orii,

încă de la sosirea primăverii, colectivul de muncă de la U.E. Paroșeni a început o amplă campanie de înfrumusețare a incintei. S-a muncit mult și bine. Fiecare colțișor are o înfățișare nouă. Printre lucrările efectuate se numără confecționarea unui gard din țevile sparte de la cazane, plantarea de pomi ornamentali, amenajarea de parcuri împrejmuite cugard viu, s-a vopsit șizugrăvit clădirea administrativă și anexele. Intr-un cuvînt uzina are un aspect înnoit, plăcut. La - aceste acțiuni gospodărești și-au adus , contribuția muncitori, maiștri și cadrele tehnice din toate ateliere și secțiile Uzinei. "De cînd a nea și pînă oamenii din le au lucratau confecționat gardul, alții au săpat gropi și au plantat pomi, sau au vopsit și zugrăvit, în așa fel îneît uzina noastră cred că are în aceste zile o incintă care rivalizează cu cele mai îngrijite incinte din Valea Jiului.
Petru STOI, 

operator turbină, 
U.E. Paroșeni

— Acesțe acțiuni, desfășurate în „Luna curățeniei și bunei gospodăriri", au vizat activități atît la .suprafață, cit și în subteran. Rezultatele înregistrate au răsplătit, din plin, efortul nostru: au fost colectate și expediate cu 150 tone fier vechi mai mult decît era prevăzut în plan, 3 tone de fontă, 3 tone aluminiu și 300 kg de plumb. Ca să nu mai amintesc de modul cum arată, acum, incinta întreprinderii, atelierul mecanic și celelalte Secții de la suprafață. Acțiunile . întreprinse. în subteran au vizat aprovizionarea locurilor de muncă ale conduse de , Văsîi, Laurențiu Dumitru Bornoiu ghe Popovici.

peste 100 de ganizațiile U.T.C. . nr. 
4, 5 și 6, evidențiindu-se, prin exemplul personal, u- teciști ca Onorel Blidar, Cornel Biata, Ștefan Csâ* kany, Vasile Munteanu; Dumitru Fodor, Nicolae Tănase, Costel DUman, Alfred Ciofa, loan Nicodim și Ion Popescu.Imaginile alăturate, ' surprinse de calobaratorul nostru loan Pricopi, în timpul desfășurării acțiunilor de gospodărire, vin să întărească a- firmațiile secretarului comitetului U.T.C. privind entuziasmul cu care tinerii au răspuns chemării de a face tot mai frumoasă întreprinderea în care muncesc.brigăzilor Gheorghe Kelemen, și Gheor-

O. GEORGESCU

HANDBAL, divizia B

S PORT SPORT

• Luni, la cinematograful „Parîngul" din Petroșani, a avut loc o întîlni- re cu un grup de cineaști, la care a participat regizorul Geo Saizescu, profesor uni versitar 1 aI.A.T.C. Cei pește 500 de spectatori au participat la

• Ieri, la Casa pionie rilor și șoimilor patriei din Petroșani a început etapa municipală a „Ștafetei cravatelor roșii cu tricolor", manifestare politico- educativă pionierească dedicată celor două mari săr bători ale poporului, împlinirea a 65 de de l'a crearea P.C.R. ziua de 1 Mai. Participă echipajele unităților pionieri Cîștigătoare etapei pe localitate.
H. DOBROGEANU

SP ORT

Prestație la nivelul așteptărilorUTILAJUL. - ȘTIINȚA PETROȘANI — COMERȚUL SINNICOLAU MARE: 28—17 (14—7). In sfîr- șit, o partidă în care gazdele și-au etalat adevărata 
valoare. De fapt, și în e- tapa intermediară, au cedat Ia mare luptă la Minaur 
II Cavnic (20—23), dar, duminică, șaptele din Valea Jiului s-a detașat- tactic în fața unei formații am- h țioase, care alinia două 
certe valori: Deacu. și îs- tode.; Un marcaj strict i-a

început acțiu- s-a terminat, toate ateliere-1 continuu, unii

scos pe aceștia .din joc perioade lungi, în apărare, zona mobilă a combinatei s-a soldat cu multe baloane recuperate, care au fost dirijate rapid pe contraatac. Cum și Gliga era ținut „om la om", în fața semicercului advers s-a mizat pe cuplul BălășescuCazan, primul fiind un șuteor redutabil. Intre, buturi, ca în zilele sale bune de odinioară, Petre Popescu. învingătorii și-au concretizat superioritatea pe

tabela de marcaj prin Dragon (8 goluri, două din 7 metri), Bălășescu (7j, Gliga (5), Gheciu (4), Antohi (2), Dani și Cazan, în vreme ce oaspeții au avut în Sipoș (5) și Deacu (5) principalii realizatori.Duminică* Utilajul-Ști- ința evoluează în deplasare, la codașa clasamentului, Armătura Cluj-Napoca. Un bun prilej de redresare și ir. clasamentul adevărului.
Andrei APOSTOL

Sportivitatea trebuie respectată șl dincolo de teren!Pentru a preveni astfel de manifestări, care nu au nimic comun cu ideea de sport, Consiliul municipal de educație fizică- și sport, ‘comisia județeană de fot-
Joi, 24 aprilie* s-a disputat o etapă intermediară 

a campionatului județean de fotbal, seria I. Prilej pentru a vedea cum și ce fel de fotbal se practică la acest nivel, am ales partida Minerul Bărbăteni — Uti- lajul-Știința Petroșani, disputată pe terenul Liceului industrial nr. 1 din ■„ Lupeni.' , < -- In teren, o dispută spectaculoasă, sportivă, încheiată — în final — cu o vic
torie meritată, la limită (1—0), în favoarea gazdelor. Asupra unui alt aspect dorim însă să ne o- 
ijsnm. Pe la sfirșitul primei reprize (min. 35) la 
e ■ciocnire, involuntară, în-,

tre atacantul Bană, — un jucător foarte bun, demn de căutat și de divizionarele din Valea Jiului de la gazde,’, și portarul oaspeților, acesta din urmă, se resimte șl, după circa cinci- bal sînt obligate să ia măsurile ce se impun. Conducerea A.S. „Minerul" Bărbăteni trebuie să înțeleagă un lucru: găzduirea și organizarea unei partide de fotbal oficiale o obligă să asigure securitatea și integritatea jucătorilor oaspeți nu numai în interiorul terenului de joc, ci 'și în afara acestuia. Lucru ce nu s-a întîmpjat în ziua incidentului!

NOTAșase minute, este schimbat. In drum spre vestiar, a- flat undeva în clădirea liceului, este acostat și molestat de cîțivă spectatori.: Care spectatori nu erau străini de licorile lui Backus... Transportat de urgență lă . spital, tînărul sportiv de la . Utila jul-Șți- ința a trebuit să primească îngrijiri medicale. Alexandru TĂTAR

O inițiativa juvenila, demna de oameni mariPe marginea Jiului -le Est, în cartierul „8 Martie", dih Petriîa a apărut,1 în această primăvară, un frumos teren de fotbal, împrejmuit, trasat, cu' bare de metal. Un fapt aparent obișnuit, pe locul unui fost maidan, presărat cu troaie, să apară un 
de sport. Remarcabil însă că acest teren a fost amenajat de copiii din car- celor for- de

pie- tereneste
tier, fără sprijinul mari. De acum între mafiile, stradale Sau bloc au loc dispute antrenante, la care cei mai a- prigi suporteri, sînt... părinții.Inițiativa copiilor din cartierul „8 Martie" merită

ția ca reprezentanții organelor locale de stat să stabilească din vreme, conform schițelor de sistematizare, care șînt spațiile menite să contribuie prin sport,. la sănătatea și educația tinerei generații. In acest context, dacă s-ar permanentiza competițiile fotbalistice ale copiilor, antrenorii divizionarelor din Valea Jiului nu și-ar mai face probleme- cu pro-

aplaudată și pentru că risipește îndoielile unor pesimiști, care mai consideră că la acțiunile de muncă patriotică e necesar, neapărat... convocatorul. Dimpotrivă acești minunați copii au hotărît să-și creeze singuri spații de joacă, în consecință au părăsit a- leile și spațiile verzi, ba chiar străzile, unde constituiau, nu. o dată, subiectele unor evenimente de circulație și împreună au cărat pi ia pepinieră. Așteptămpiatra, au nivelat pămîn- deci decizia matură a fastul, au trasat terenul, au confecționat porțile. Acest exemplu molipsitor și pentru cartiere ale orașelor comunelor Văii, cu condi-
poate deveni...alte Și

terilor îndrituiți pentru ca . inițiativa juvenilă să devină o permanență a activității sportive de masă. *
Cina poat3 ■<Din 21 aprilie nu s-a. mai înapoiat acasă copilul Farkaș Tiberiu Gabriel. Locuiește în Lupeni, blocul Al, apartamentul 25, strada Bărbăteni. Mama lui, Farkaș Maria, •’ ne-a informat că are 13 ani, este elev în clasa a Vl-a. la Școala generală nr. 2 din Lupeni și ’ are următoarele semnalmente: ci- .

da ralații?catrice superficială pe o- brazul sting (urma rămasă de la o mușcătură a unui cîine), ochi căprui, păr castaniu, 1,15 m înălțime. Era îmbrăcat într-o cămașă mov, pantaloni bleumai in. Cine l-a văzut, îl întilnește sau, poate da relații despre el este rugat să anunțe organele dc miliție sau familia.

Ion VULPE
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^aCTUZlLi-MTg^ 8N LAMIjE Din partea Consiliului de Stat
COMUNICAT

Acțiuni antirăzboinice, pentru 
salvgardarea păciiTOKIO 29 (Agerpres). La Naha (centrul administrativ al insulei. Okinawa) \a avut loc un mare miting antirăzboinic la care au participat locuitori ai insulei, activiști ai unor, organizații de luptă pentru pace sosiți din diferite regiuni ale țării, reprezentanți- ai unor organizații antinucleare din S.U.A., India, Noua Zeelandă și din alte țări din zona oceanelor Pacific și Indian.După cum relatează a- genția TASS, în alocuțiu-

LA 29 APRILIE AU 
FOST RELUATE LEGĂ
TURILE AERIENE direc
te între U.R.S.S. și S.U.A. — anunță agenția TASS. Potrivit înțelegerii realitate anterior, avioanele de pasageri ale companiilor aeriene „Aeroflot** și „Pan American** și-au început zborurile regulate între Moscova, Leningrad, Washington si New York.

INTR-O DECLARAȚIE făcută la Amman, primul ministru egiptean, Aii Lout- . fi, a arătat că Egiptul va , acționa pentru întărirea și consolidarea relațiilor sale cu Iordania. Aii Loutfi a sosit la Amman în fruntea unei delegații pentru a participa la lucrările celei de-a patra sesiuni ă Comitetului superior comun e- gipteano-iordanian.
YASSER ARAFAT, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, s-a întîlnit, la Cairo, cu o comisie a O.N.U. aflătă în turneu în Orientul Mijlociu, pentru a constata, între altele, situația populației palestiniene din teritoriile arabe ocupate. 

nile rostite la miting vorbitorii au reafirmat necesitatea transformării oceanelor Indian și Pacific în zone, ale păcii, fără baze militare străine, și fără arme nucleare.
☆BELGRAD 29 (Agerpres). Sub deviza „Pace, dezvoltare și. cooperare**, la Split s-a desfășurat o întîlnire a reprezentanților organizațiilor sindicale din acest oraș iugoslav și din locali-, tatea italiană Ancona. Par- ticipanții au relevat importanța acestei manifestări ce are loc în Anul Internațional al Păcii, proclamat de O.N.U., precum și faptul că la ora actuală cooperarea dintre națiuni devine din ce în ce mai mult o condiție necesară supraviețuirii omenirii.

acestei țări a- o lungă suferin-

Sudul LibanuluiAnii de ocupație a sudului Libanului au transformat această regiune, din- tr-o zonă dintre cele mai prospere ale țării, într-un vast teren pustiit. In afara pierderilor umane deosebit de numeroase și a distrugerilor inestimabile, aceasta reprezintă cea mai gravă urmare a agresiunii împotriva fectată de ță.Potrivit zate de președintele Consiliului pentru sudul Libanului. Israelul a distrus mai mult de o mie de hectare de teren cultivat cu tutun de cea mai bună calitate, peste cinci mii de hectare cu plantații de măslini, cinci mii hectare de culturi de smochine și

datelor furni-

Centrala atomoelec- de la Cernobîl, sila 1.30 km nord do
MOSCOVA 29 (Agerpres). Agenția TASS transmite :La trică tuatăKiev, s-a produs t> avarie. La fața locului își desfășoară activitatea o comisie guvernamentală, condusă de vicepreședintele Consiliului de Minișțri al U.R.S.S., Boris Scerbin. Din comisie fac parte conducătoriministere și departamente, oameni de știință și specialiști. ’Potrivit datelor preliminare, avaria s-a produs în- tr-una din clădirile celui de-al 4-lea bloc energetic și a provocat distrugerea unei părți a clădirii reactorului, deteriorarea lui și o anumită scurgere de subs-

tanțe radioactive. Celelalte. 3 blocuri energetice ■ au fost oprite nefund afectate și se află în rezervă. In timpul avariei au încetat din viață 2 persoane. < - .;Au fost întreprinse măsuri urgente de lichidare a consecințelor avariei, prezent,țiilojhde la centrala atomo- electrică și in zona încon- de jurătoare s-a stabilizat; celor afectați li se acordă a- sistență medicală necesară. Locuitorii din complexul centralei atomoelectrice și din 3 localități învecinate au fost evacuați.Situația radiațiilor este supravegheată continuu la centrala atomoelectrică. de la Cernobîl și în zona învecinată.
o regiune aproape devastată migdale, șapte mii de hectare cultivate cu citrice, mai multe mii de hectare cultivate cu ananas și variate feluri de bate, precum și aproximativ trei

Din presa străină
(TANIUG) 

mii de hectare de culturi de legume. Pescuitul a avut și el de suferit de cînd apele teritoriale libaneze s-au aflat sub o permanentă blocadă impusă de navele israeliene de luptă, de la frontierele cu Israelul pînă la orașul-port sudic Saida.Pagubele sînt estimate

Insituația radia-

la mai mult de 10 miliarde de dolari. Potrivit celor mai modeste estimări, e- fectiv, nu a existat sat regiune să nu aibă de ferit, în mai mare mai mică măsură, cauza „expedițiilor de depsire israeliene**.Situația este deosebit de grea în acea parte a sudului libanez pe elul a„zona sa fapt, un 850 kmpj într-o enormă tabără concentrare, de la înființarea căreia deplasările unui localnic sînt supuse restricțiilor, fiecare libanez, dornic să meargă să-și lucreze pămîntul sau să-și viziteze un prieten, trebuind să ceară autorizația forțelor de , ocupație.

din su- sau din pe-
care Isra- transformat-o în de securitate**. De teritoriu de circa a fost transformat de

In legătură cu folosirea autoturismelor proprietate personală în zilele de 1—2 mai 1986.In zilele de 1—2 mai 1986,
■■■■«ii*■■■■■iii

Servicii 
pentru populație

1 MAI• Unitatea nr. 44 auto- moto de- la Livezeni va funcționa între orele 7—20.• De la ora 10 pînă la ora 14 vor fi deschise u- nitățile hr. 46 TV din Petroșani și nr. 30 radio- TV* Petrila.
2 MAI• Intre orele 7—20 va funcționa unitatea 65 auto-moto Livezeni.• Intre orele 10—16 vor fi deschise unitățile 35. ȚV.Petroșani (cartierul Aeroport) și 15 TV Petrila..• De la 7—11 vor ayea program unitățile 4 frizerie și 5 coafură din Pe

întreprinderea de utilaj 
greu transport construcții

CU SEDIUL IN CRAIOVA

încadrează pentru coloana 83 Vulcan 
următorul personal :

— 4 conducători auto posesori ai permi
sului de conducere cu categoriile C și E

— doi mecanici auto categoria 4, 5 șau 6
— un sudor electric și autogen autorizat
— doi paznici.
Informații suplimentare la telefon 70350 

sau la sediul coloanei din localitatea Vulcan.

autoturismele proprieta te personală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare, cu soț sau fără soț, al autoturismului.

troșani (complexul' comercial din strada N. Bălcescu).• De la 7—11 vor fi deschise unitățile 51 coafură,și 16 frizerie din Petrila. . '
PROGRAMUL 

FARMACIILOR
1 ȘI 2 MAIVa fi deschisă, între o- rele 8—20, farmacia nr. 15 din Petroșani (bulevardul Republicii 67).
3 MAIToate farmaciile • vor fi deschise.

' 4 MAI tToate solicitările vor putea fi adresate farmaciei nr. 15 din Petroșani care va fi deschisă între orele 8—20.

' b 111 b b b b b i b b b t a a b b b o b b a b b b > b v b b b a b a ■ ■ ■ b t **> a a b ■ a t b i b b b b b b b i b b fl i i 8 b b laaBeiiBaaeaaaaBeaaaaBBBaeaaaaBBaaBBaBBaiaaflB Mica publicitate
Evoluția vremii

în luna mai mementoDupă cum ne comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în luna mai temperaturile se vor încadra în limite normale, iar pe alocuri, în vestul și sudul țării, vor depăși puțin vajorile obișnuite. Din punct de vedere pluviometric, luna mai din acest an va fi în general deficitară în Oltenia, Muntenia, nordul Dobrogei și normală în celelalte zone. In nord-ves- tul țării există condiții ca valorile normale să fie u- șor depășite.Caracteristici ale evoluției vremii : - . .I— 10 mai — vremea răcoroasă, la început, apoi în curs .de încălzire. Gerul va fi variabil, mai mult noros în primele zile cînd vor cădea ploi care vor a- vea și caracter de aversă, mai frecvente în sudul și estul țării, apoi Se vor re- strînge ca arie, semnalîn- du-se îndeosebi în cursul după-amiczelor, Temperaturile minime vor fi cuprinse Intre 4 și 14 grade, iar cele maxime între 15 și 25 de grade, mai ridicate în sudul și vestul țării în ultimele zile ale decadei.
II— 20 , mai vremea 

schimbătoare, cu, cerul temporar noros. Pe alocuri vor cădea ploi, îndeosebi sub formă de averse, mai frecvente în zonele de deal și de munte. Ploile vor fi însoțite de descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vîntului, izolat condiții de grindină. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 5 și 15 grade, izolat mai coborîte în centrul și nordul țării, iar cele maxime se vor situa în general între 20 și 30 grade.
21—31 mai — vremea in general instabilă, mai ales în prima parte a intervalului. Ploile vor fi mai a- les sub formă de averse, mai însemnate cantitativ în vestul țării, precum și în zonele de deal și munte. Se vor semnala frecvent descărcări electrice și, pe' alocuri, grindină, Vîri- tul va prezenta intensificări de scurtă durată în sudul țării și în zonele montane. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 6 și 16 grade, izolat mai coborîte în Transilvania și • nordul Moldovei, iar cele, maxime între 18 și 28 de grade, mai ridicate în sudul țării în ultimele zile.

FILMEPETROȘANI — 7 No
iembrie: Spectacol la Miraj; Unirea: Am fost șaisprezece; Parîngul: Ma
rele premiu. ,PETRI LA: Zonă peri- culoasă.LONE A: Doi sub o umbrelă.VULCAN — Luceafărul: Fata fără zestre, I—II.LUPENI — Cultural: Doctorițele.URICANI : Letargie.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
Institutul de mine Petroșani

INCADREAZA DE URGENȚA
— 3 muncitori calificați (lăcătuși mc- 

canici)
pentru lucrări de întreținere utilaje in sub
teran, pe perioada 1 mai —• 31 august 1986.

TV.20,00 Telejurnal.— In întîmpinarea glo- ' riosului jubileu al partidului și a Zilei ■ .. de 1 Mai...................20,25 Partidul C&nunist Român — 65 de ani de slujire devotată a poporului.O pagină glorioasă din lupta antifascistă: 1 Mai. 1939 (color). Documentar.120,45 Partid și țară, lu- .. minos destin (co- i lor). - ' , 1Spectacol literar- ’ muzical-ooregrafic,21,1.5 Vremuri de lupte și mari biruinți (parțial color).21,50 Telejurnal.
MEMENTO

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bran- dabur Culiță, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (8058) • ,
ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL atelierului Metrologie IPSRUEEM 
Petroșani aduce un ultim omagiu celui care a fost 
un bun coleg și tovarăș de muncă

GYORFI FRANCISC ’
Va rămîne veșnic în amintirea noastră. (8060)

COLECTIVUL redacției și tipografici este ală
turi de familia greu încercată prin pierderea celui 
care a fost

GYORFI FRANCISC
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

COLEGII apropiați amintesc cu aceeași durere 
împlinirea a șase săptămini de la dispariția celui 
mai bun coleg

Ing. MIHAIL NICOLAE PLSAC
Va rămîne veșnic in amintirea noastră. (8056)

COLEGII de la ICPMC sînt alături de colega 
lor Drăgan Varvara in încercarea grea pricinuită de 
pierderea tatălui său

PARIZER TITUS
Sincere condoleanțe familiei. (8051)

FAMILIA Ștefănescu mulțumește tuturor celor 
care au fost alături de ea Ia greaua încercare pri
cinuită de dispariția fulgerătoare a celui care a fost 
un bun soț, tată, socru si bunic

ȘTEFĂNESCU ȘTEFAN (8059)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Lungu Viorel, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (8057),. : , 7
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